

《霹雳娇娃》引观影“狂潮”

本报讯 由美国哥伦比亚影片公司出品《霹雳娇娃》已于11月15日全国公映,“暮光女”克里斯汀·斯图尔特领衔全新战斗天使热辣出击。

继北美首映和国内23城点映之后,影迷和媒体盛赞该片为“年度最大惊喜”!剧情张弛有度,打戏招招养眼,尤其是三位颜值与智慧兼具“致命天使”,更是让广大网友直呼热血沸腾,丝毫不输前作。最亮眼的还是“暮光女”,可谓是帅出了“姬圈”实力圈粉。不少粉丝也是纷纷喊话:姐妹们,

一起约一发吧!

《霹雳娇娃》讲述了“叛逆天使”克里斯汀·斯图尔特携手“智慧天使”娜奥米·斯科特、“力量天使”埃拉·巴林斯卡组成的全新天使联盟,奋力迎战黑势力,化解全球危机的故事。该片的剧情经典又不落俗套,而且整体风格非常符合当下观众的“胃口”。此外,电影的世界观设定进行了重塑,查理的特工机构遍布全球,天使们和联络人“博斯利”也处处皆有,上升到了更大的格局。

(赵丽)



《叶问4》发“十年传奇路”特辑

本报讯 自2008年《叶问》经典“以一打十”横空出世已有十年,一代宗师叶问的故事也令人记忆深刻。十年转瞬即逝,如今,由博纳影业、东方影业、猫眼影业出品,叶伟信导演并监制,甄子丹主演并监制,袁和平担任动作导

演,黄百鸣担任总监制的电影《叶问4》即将于12月20日在全国上映。在最新一部里,咏春宗师叶问将首次走出国门,联手李小龙以及在美华人,反击了洋人的无端歧视,证明了中国功夫的实力。

在最新一部电影中,前往美国的叶问见到了洋人对华人的歧视与压迫,在民族尊严受到侵犯时,以叶问为首的中国武术宗师携手一致对外,对战美国海军陆战队军官,甚至打到美国军营。甄子丹说:“当我们的尊严受到挑战、压迫、欺负,我们怎么站起来,怎么去对抗,这个是《叶问》一直以来的中心精神。”

(木夕)

《解放·终局营救》12月29日“再踏征程”

本报讯 近日,由韩三平任总策划、李少红任总监制兼总导演,常晓阳任导演的战争题材电影《解放·终局营救》曝光了“胜利在望”版海报和“伟大愿望”版剧情预告片,定档12月29日全国公映。

《解放·终局营救》讲述了平津战役

总攻前夕,解放军炮兵侦察连连长蔡兴福与有正义感的国民党军需官姚哲临时组队,执行一个特殊的火线任务,一场以寡敌众的“不可能完成”的行动在地下党员的协助下迅速展开。

“胜利在望”版海报呈现了战争时局下的角色群像,所有角色围绕着象征

希望和解放的五星旗站立,五星旗中间是破晓而出的太阳,阳光驱散战争的迷雾与硝烟,给所有人带来希望。周一围和钟汉良并肩而立,两人仿佛即将携手作战,人物关系不言而喻。除此之外,其他角色有深意的站位和各异的表情,也预示着片中错综复杂的人物关系和角色命运,顶着希望的曙光,跨过硝烟弥漫的战场,这场终局营救终于迎来了命运审判的时刻。

(影子)

《吹哨人》汤唯颠覆形象“腹黑”上线

本报讯 由薛晓路执导,汤唯、雷佳音领衔主演的华语首部“吹哨人”题材电影《吹哨人》日前发布汤唯“黑化”特辑。特辑中,汤唯一一改往日知性优雅的气质形象,“腹黑”上线,对雷佳音饰演的马可

时而柔弱无助,时而心机毕现,不禁让观众对剧情和角色的走向感到好奇。

拍摄《吹哨人》给汤唯带来的挑战是要去演一个与之前完全不同的角色:“周雯面临的抉择比起《北西》系列

中的文佳佳和姣爷都更复杂,也更极端。她的经历将她推到了这个境地,我始终认为是不能以好坏、对错去简单地界定一个人物。每个人都有自私的一面,其实换一个角度想想,周雯也是一个可怜人。”

影片将于12月6日与全国观众见面。

(杜思梦)

黄圣依聂远12月28日共赴《横财局中局》

本报讯 由陈建勇执导,黄圣依、聂远领衔主演电影《横财局中局》11月14日在京举行定档音乐发布会,公布影片将于12月28日全国上映。音乐会上发布了影片先导预告和CP版海报,还释

放出电影主题曲——由阿里郎组合演唱的《恭喜发横财》,歌曲以俏皮幽默的曲风增加了影片喜剧的调性,契合了贺岁档的喜悦氛围。

先导预告讲述了一场由“横财”引发

的悬案,在动荡年代,各方势力汇聚与一架失事的飞机,心怀叵测或胸怀家国的民众,寄望于金融改革以救市的民国政,与借此扰乱救国计划的各方间谍,在云南的边陲小镇上,一场螳螂捕蝉黄雀在后,无法预测结局的好戏即将上演。

电影《横财局中局》由尚氏影业(北京)、北京梓金传媒出品。

(杜思梦)

《海上钢琴师》导演给中国观众写亲笔信

本报讯 由电影大师朱塞佩·托纳托雷执导的传奇力作《海上钢琴师》4K修复版,11月15日登上中国内地大银幕。

在影片时隔21年与中国观众见面之际,影片导演特别为中国观众写了一

封亲笔信并录制问候视频。他表示,二十年后,这部电影终于可以和中国观众见面,感到非常幸福,感谢大家“在20多年后能在大银幕上感受它,赋予这部电影新的生命”。

朱塞佩·托纳托雷的《天堂电影

院》、《海上钢琴师》与《西西里的美丽传说》一直以来都被誉为一生必看的“时空三部曲”,其中最负盛名的《海上钢琴师》影响了无数人,此次影片以4K修复版的形式首登中国内地。在朱塞佩·托纳托雷的亲笔信中,他写道:“谢谢你们,在20多年后赋予我的电影新的生命。非常感激!”

(杜思梦)

布拉德·皮特《星际探索》发“太空历险”版预告

本报讯 由布拉德·皮特领衔主演的好莱坞科幻灾难冒险电影《星际探索》近日曝光“太空历险”版预告,空间站爆炸、月球飙车枪战、高空惊险跳伞、太空坠落实控等诸多震撼场面打包送上,全方位解锁男神皮特此次太阳系漂流的高危指数。

面对频频爆发的意外,皮特又将运用哪些高能操作化解危机,能否完成横跨四大星球的神秘任务,一场前所未有的太空历险牵动人心。该片已确定引进中国内地,即将于近期上映。《星际探索》曾入围威尼斯电影节主竞赛单元。海外上映后,权威电

影媒体 Total Film 称该片“壮丽宏伟,令人惊叹”。

该片由美国新摄政影片公司出品,詹姆斯·格雷执导,布拉德·皮特、汤米·李·琼斯、鲁丝·内伽、唐纳德·萨瑟兰、丽芙·泰勒等联袂出演。

(杜思梦)

《半个喜剧》定档12月12日

本报讯 《驴得水》原班人马历时三年打造,周申、刘露担当编剧、导演,任素汐、吴昱翰、刘迅、汤敏、赵海燕主演的爱情喜剧电影《半个喜剧》近日发布首款定档海报,宣布将于12月12日贺岁档全国公映。

和《驴得水》把故事线放置在国内

不同,《半个喜剧》将故事背景放到了现代都市,聚焦三个年轻人三种完全不同的爱情观:有人急着摆脱单身,有人想在结婚前放荡一番,有人想在大城市站稳脚跟。因为一次情感出轨,三人扭结成了一团“嬉笑怒骂”的乱麻。向来擅长做“高知喜剧”的周申、刘露这次将目

光聚焦在关于现代人爱情观的探讨上,“大龄单身”、“北漂”等高热度讨论词汇也实实在在从一方面反映着目前代年轻人的生活现状。从现实为切入口继续以小人物的视角探讨荒诞的人生,也是周申、刘露两位导演在延续《驴得水》品牌内容之下的另一种尝试。影片《半个喜剧》由浙江浙立、浙江开心麻花、天津猫眼微影、麦特文化出品,12月12日全国上映。

(杜思梦)

电影《唐顿庄园》勾勒英式“红楼梦”

本报讯 基于热门英剧《唐顿庄园》创作的电影版《唐顿庄园》近日发布人物特辑,各具个性的经典角色重回观众视野,共同呈现华美“众生相”。不仅唤醒了剧迷的记忆,也让未看过剧版的观

众得以提前熟悉庄园众人,感受其乐融融的家庭氛围。

电影版《唐顿庄园》的新故事聚焦于整个家族如何迎接国王夫妇的突然莅临,在一系列出乎意料的碰撞中,独

特的英式幽默与角色间的温情互动相映成趣,也打动人心。导演迈克尔·恩格勒表示:“将《唐顿庄园》搬上大银幕,无论是从艺术角度还是从故事角度,它都有所提升。我们希望即使你不是这部电视剧的铁杆影迷,也能够欣赏它”。

影片将于12月13日登陆中国内地。

(杜思梦)

片名	当周票房(美元)			累计票房(美元)			发行情况		
	全球	国际	美国	全球	国际	美国	国际发行公司	上映地区数	本土发行公司
《极速车王》 Ford v. Ferrari	\$52,437,000	\$21,400,000	\$31,037,000	\$52,437,000	\$21,400,000	\$31,037,000	福克斯	42	福克斯
《霹雳娇娃》 Charlie's Angels	\$27,900,000	\$19,300,000	\$8,600,000	\$27,900,000	\$19,300,000	\$8,600,000	索尼	27	索尼
《小丑》 Joker	\$18,635,000	\$13,000,000	\$5,635,000	\$1,016,599,593	\$694,000,000	\$322,599,593	华纳兄弟	80	华纳兄弟
《沉睡魔咒2》 Maleficent: Mistress Of Evil	\$17,047,000	\$11,800,000	\$5,247,000	\$458,940,384	\$352,900,000	\$106,040,384	迪士尼	54	博伟
《去年圣诞》 Last Christmas	\$15,300,000	\$8,600,000	\$6,700,000	\$35,575,765	\$13,000,000	\$22,575,765	环球	22	环球
《终结者:黑暗命运》 Terminator: Dark Fate	\$14,975,000	\$10,600,000	\$4,375,000	\$233,685,077	\$176,800,000	\$56,885,077	迪士尼	54	派拉蒙
《决战中途岛》 Midway	\$14,029,000	\$5,279,000	\$8,750,000	\$73,319,421	\$38,178,648	\$35,140,773	MULTI	37	狮门
《大约在冬季》 Somewhere Winter	\$13,362,212	\$13,362,212		\$13,433,770	\$13,433,770		CLION	3	猫眼
《睡梦医生》 Doctor Sleep	\$11,381,000	\$5,200,000	\$6,181,000	\$53,839,159	\$28,800,000	\$25,039,159	华纳兄弟	72	华纳兄弟
《救火奶爸》 Playing With Fire	\$9,850,000	\$1,300,000	\$8,550,000	\$29,997,824	\$4,500,000	\$25,497,824	派拉蒙	12	派拉蒙

国际票房点评
11月15日—11月17日

《极速车王》国际市场夺冠

■ 编译/如今

上周末,迪士尼公司发行的福克斯公司的《极速车王》上周末在41个地区收获票房2140万美元,位居国际周末票房榜的第一名。加上北美本土的票房,该片的全球累计票房已达5240万美元。影片上周末在俄罗斯收获票房320万美元;在法国和英国分别收获票房230万美元;在澳大利亚收获票房170万美元;在意大利收获票房130万美元;在墨西哥收获票房110万美元;在德国收获票房100万美元;在西班牙收获票房90万美元。

第二名是索尼公司发行的《霹雳娇娃》,影片上周末在26个地区收获票房1930万美元,加上在北美的票房,该片的全球累计票房已达2790万美元。影片上周末在中国收获票房770万美元;在印度尼西亚收获票房290万美元;在菲律宾收获票房100万美元;在澳大利亚收获票房130万美元;在俄罗斯收获票房100万美元。

第三名是中国影片《大约在冬季》,影片上周末收获票房1336万美元,其累计票房已达1343万美元。

第四名是华纳兄弟的《小丑》,影片上周末在79个国际市场中,新增票房1300万美元,该片的国际累计票房已达6亿9400万美元,全球累计票房已达10亿1700万美元。影片上周末在德国新增票房150万美元,当地累计票房已达3780万美元;在法国新增票房140万美元,当地累计票房已达4270万美元;在英国新增票房130万美元,当地累计票



房已达7000万美元;在日本新增票房120万美元,当地累计票房已达4300万

美元;在巴西新增票房100万美元,当地累计票房已达3660万美元;在西班牙新增票房88.3万美元,当地累计票房

北美票房点评

《极速车王》北美夺冠

■ 编译/如今

上周末,北美市场有三部新片跻身票房榜单前十名。其中成绩最好的是福克斯公司的剧情片《极速车王》;索尼公司发行的新片《霹雳娇娃》排在第三名;华纳兄弟公司发行的《优秀的骗子》排在第七名。总体来看,上周末

11月15日—11月17日 北美地区周末票房			
排名	片名	票房方美元	发行公司
1	《极速车王》	3104	福克斯
2	《决战中途岛》	875	狮门
3	《霹雳娇娃》	860	索尼
4	《救火奶爸》	855	派拉蒙
5	《去年圣诞》	670	环球
6	《睡梦医生》	618	华纳兄弟
7	《优秀的骗子》	566	华纳兄弟
8	《小丑》	564	华纳兄弟
9	《沉睡魔咒2》	525	迪士尼
10	《哈丽特》	478	焦点

